
Отчет за дейността на Н.Читалище „Просвета-1925” с. Рогозен  , общ. 

Хайредин , обл. Враца за 2023 година 

21 януари-2023 година . Започнахме годината  с хубавия бъпгарски 

празник –Денят на родилната помощ : така наречения Бабин ден.Няма 

нищо по мило от децата , а тържеството беше уникално.За всеки по нещо-

кулинарно състезание , конкурс за игривите баби , поздравления , много 

смях и забавление.Тук е мястото да благодарим за безвъзмездното 

участие на Нели Гиздашка в украсата на салона . Благодарим и на Петя 

Кюкова – любимата ни акушерка за прекрасния ритуал извършен от нея. 

Празника продължи до късните часове на деня. 

1 март – 2023 г. Отпразнувахме деня на самодееца в с. Борован , а баба 

Марта и там завърза мартеници на самодейците . 

3 март – 2023 г. Направихме озвучаване на площада по случай 

националния празник на Република България. 

8 март -2023 г. Отново празник – Международният ден на жената 

Тържеството в Рогозен беше невероятно . Прекрасна украса , томбола 

,цветя ,конкурс за домашно приготвен десерт ,награди .Динка Николова –

ПРИЯТЕЛ НА НАШЕТО Читалище се справи безупречно с ролята си на 

певица и водеща ,внесе празнично настроение и всички присъстващи бяха 

усмихнати и доволни . 

9 май – 2023 г. Направихме  озвучаване  с подходяща музика на площада в 

чест на Деня на Европа. 

20 май – 2023 г. Самодейците ни получиха грамота за участие и отлично 

представяне във фолклорния събор на народното творчество „Пролет край 

Огоста”проведен в гр.Бойчиновци. 

24 май – 2023 г.Направихме озвучаване на площада по повод Денят на 

светите братя –Кирил и Методий. 

11 юни – 2023 г.Самодейците ни днес завоюваха 2-ро  място в 

Националния фолклорен фестивал „ Ехо от Северозапада” в с. Сухаче общ. 

Червен бряг .                                                                                                                  



12 юни – 2023 г. Дойде ни малко в повече жегата и пътуването , но днес 

вземахме участие във фолклорния празник „Пей и танцувай за Бутан „ 

5 юли – 2023 г.  Отново достойно се представихме във фолклорната 

програма на „ Традиционната  народна носия – Атанасовден „ проведен в 

с. Остров общ. Оряхово. 

8 юли 2023 г. Отлични резултати показаха нашите самодейци на 7-ят 

фолклорен събор „ Ехо от Търнак „. Поздравления за тях. 

15 юли – 2023 г. Разширяваме периметъра на пътуване и днес 

пристигнахме в с. Моравица , общ. Мездра , където публиката бе 

впечатлена и от носиите и от изпълненията на женска певческа група 

„Рогозянка”, която има от началото на годината две нови попълнения в 

лицата на Павлина и Соня Петрови. 

2 септември 2023 г. Участвахме и спечелихме сребърен медал и второ 

място във фолклорния фестивал „Да съхраним Българското „ проведен в с. 

Буковец . 

6 септември 2023г. Направихме озвучаване на площада  по- случай 

Съединението на България. 

22  септември – 2023 г.Отново тържествена музика прозвуча над селото ни 

и ни напомни смелостта на хората обявили България за независима. 

7 октомври 2023 г. Пак сме в Сухаче , пак песни , танци …..и  автентични 

кулинарни изкушения от тефтерите на баба. Беше много интересно , 

истинско и вкусно. 

14 октомври – 2023 г. Певческата ни група взе участие във Фолклорния 

фестивал „ С Вяра , Надежда и Любов за Хайредин”. 

21 октомври – 2023 г. След толкова  участия , днес ние сме домакини на 

Фолклорният  фестивал „Заедно ще се чуем по – широко , по- високо ,по- 

далеко” , провеждащ се за четвърти път в с. Рогозен . Празникът започна в 

9.00 ч. с изпълнения на духовата музика от гр. Вършец. В 10.00 бе открит от 

Председателят на Читалището г-жа Полина Христова. Сцената се изпълни с 

красиви танци и народни песни . Участваха 310 самодейци от пет области 

:Врачанска , Плевенска , Монтанска ,Силистренска и Кюстендилска. 



Сдобихме се с нови приятели пропътували стотици километри от Върбина 

и Ресилово.Осигурихме за всички топли закуски и минерална вода . 

Посетителския център бе отворен и желаещите можаха да го разгледат. 

Всички получиха грамоти и плакети. Времето беше чудесно , а ние 

получихме доста похвали. Община Хайредин ни подпомогна финансово за 

което благодарим. 

1 ноември 2023 г. Направихме озвучаване  на площада  по случай  денят на 

Народните Будители. 


